
 
 

 
 
 

1 вариант. 
№1. 

     В столовой 48 глубоких тарелки и 24 мелких тарелок. Все тарелки 
расставили на 12 столов поровну. Сколько тарелок на одном столе? 

 
№2. 

Выполните деление с остатком и сделайте проверку. 
50 : 15 =          100 : 30 =          9 : 13 = 

 
 №3. 

 х * 5 = 55       х - 18 = 54 
                                                                №4. 
53 : 4 = [ ] (ост. 1)          28 : 39 = [ ] (ост. 28) 
27 : 6 = [ ] (ост. 3) 

 
 №5. 

Запишите три числа, которые делятся на 7 с остатком. 
 

__________________________________________________________________ 
 

 
2 вариант. 

№1. 
      У Саши 49 рублей, а у Пети 7 рублей. На все деньги они купили 14 
тетрадей. Сколько рублей стоит одна тетрадь? 

 
 №2. 

Выполните деление с остатком и сделайте проверку. 
40 : 9 =          70 : 20 =          8 : 9 = 

 
 №3. 

 х * 4 = 40     х - 33 = 48 
                                                                №4. 
53 : 5 = [ ] (ост. 3)          21 : 34 = [ ] (ост. 21) 
62 : 5 = [ ] (ост. 2) 

 
                                                                №5. 

Запишите три числа, которые делятся на 8 с остатком. 
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